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Dépose - Repose

DÉPOSE, REPOSE DU COMMUTATEUR DE DÉMARRAGE  

- Débrancher la batterie. 
- Déposer la coquille inférieure de combinateur. 
- Déposer la vis de fixation du commutateur sur 
  le corps de pédalier. 
- Positionner le commutateur en position " GARAGE" et effacer le pion de verrouillage
  à l'aide d'une tige coudée (fig. 1). 
- Extraire le commutateur. 
    

DÉPOSE, REPOSE DU COMBINATEUR  

- Débrancher la batterie. 
- Déclipser la garniture inférieure de tablier et l'abaisser. 
- Débrancher les boîtiers de raccordement du faisceau de combinateur. 
- Déposer le volant après avoir repéré sa position. 
- Déposer la vis d'assemblage des coquilles de 
  combinateur (A) (fig. 2) puis les 2 vis (8) de fixation de la coquille inférieure. 
- Déposer les 4 vis de fixation de la colonne de direction sur caisse et l'abaisser
  afin de dégager la coquille supérieure de combinateur. 
- Déposer les 3 vis (C) de fixation du combinateur.
 

DÉPOSE ET REPOSE DU COMBINÉ     

Le combiné est maintenu en 5 points sur la planche de bord. 
3 pions de positionnement à la partie inférieure et 2 clips de fixation à la partie supérieure.  

- Débrancher le bouton de remise à zéro du totalisateur journalier de sur son support
  sous planche de bord 
- Déverrouiller les 2 clips de fixation supérieure de combiné sur la planche de bord 
  et basculer le combiné vers soi (fig 3) 
- Débrancher le câble de compteur. 
- Débrancher la prise multiple à 16 voies de 
  raccordement au faisceau général. 
- Déposer le combiné. 


